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Résultats du questionnaire 
concernant Pampelonne et le village



Globalement êtes-vous satisfaits de 
ce qui a été fait ? 



Avez-vous depuis modifié votre 
fréquentation du site ? 



Que pensez-vous de l'animation qui 
y règne ? 



De l'originalité et de la diversité des 
établissements ?



De la qualité des restaurants de 
plage et de leurs prix ?



Des tarifs de locations des parasols 
et matelas ? 



Des parkings municipaux des plages 
(prix et facilités d'accès) ?



De la pose de palissades (ganivelles) 
en bordure de plage et de passages 
délimités pour accéder à la mer ?



De la création de dunes et de leurs 
plantations ?



Pensez-vous que le « nouveau Pampelonne » 
est de nature à favoriser l'attraction du lieu ou 
à l'inverse à lui enlever son caractère réputé 
festif et original ?



Sur une échelle de 1 à 10, quelle note 
attribuez-vous au nouveau Pampelonne ?

Note moyenne : 6 / 10



Synthèse et remarques des adhérents et 
internautes :

¡ Plébiscité : 

Dunes et plantations.
Plus d’espaces publics.
Meilleurs accès handicapés.
Meilleures répartitions des plages.

¡ Reproché : 

Absence d’originalité et de diversité.
Prix inacceptables réservés à une élite de passage, 
les locaux n’y trouvent pas leur compte.
Disparition des plages familiales ouvertes à l’année (Les Jumeaux, Nioulargo),
au profit de grands groupes impersonnels.


